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Θέμα: Ανακοίνωση για την Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου.

Στη Λάρισα, σήμερα 24η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17.30
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από
τη με αρ. πρωτ. 50885/24-02-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας
Δήμου Λαρισαίων.

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Ανδρεοπούλου Βάια,
3)Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης, 4) Δεσλή Μαρία, 5) Δημοβέλη Ελευθέριος, 6)
Ελένης Κωνσταντίνος, 7) Κατρανάς Γεώργιος, 8) Κόκκινου Αικατερίνη, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 10)
Λαγός Ευστάθιος, 11) Μηλιού Ευριδίκη, 12) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 13) Σιέρρα Δήμητρα, 14)
Σταυρίδου Γεωργία, 15) Τσαμέτη Αγγελική, 16)  Τσάτσος Αλέξανδρος, 17) Τσιαντού Κυριακή –
Μαρία,  18)  Τσιουμάνης  Γεώργιος,  19)  Τσιρεβέλος  Γεώργιος,  20)  Χαμονικολάου  Μαρία,  21)
Χατιλάρης Παύλος, 22) Ngoma Dorine Dodo, 

Και  δεν  προσήλθαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Νεολαίας  κ.κ.:  1)  Αποστόλου  Κωνσταντίνος,
2)Βασιλείου  Παναγιώτης,  3)  Γκέκαας  Ελευθέριος  –  Ραφαήλ,  4)  Γουγούλα  Θεολογία,  5)
Ευαγγελοπούλου  Ελένη,  6)  Ζαραμπούκα  Παναγιώτα,  7)  Ναουνούλης  Ιωάννης,  8)  Πριμικύρης
Βασίλειος,  9)  Κατσώχη  Κλυταιμνήστρα,  10)  Μάντσε  Αγγελική,  11)  Μουλάς  Πασχάλης,  12)
Νικούλη Ελευθερία, 13) Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος, 14) Σκάρπου Χριστίνα, 15) Τσαδήμςα
Θωμάς, 16) Τσικριτσής Γεώργιος, 17) Τσίγκος Μαργαρίτης

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ήταν παρόντες και οι κ.κ.  1) Απρίλη Αγορίτσα, 2) Σούλτης
Γεώργιος, 3) Καρύτσα Ευαγγελία

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των

θεμάτων.

Το κείμενο εισηγήθηκε η κ. Σιέρρα Δήμητρα και πρότεινε να δημοσιευτεί στα μέσα κοινωνικής

δικτύωσης  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Νεολαίας:

‘’«Από τότε που υπάρχουν άνθρωποι πάνω σ’ αυτόν τον πλανήτη, αφηγούνται ο ένας στον άλλον

ιστορίες. Η πανέμορφη κουλτούρα του θεάτρου θα ζει όσο παραμένουμε εδώ.



Η δημιουργική παρόρμηση των συγγραφέων, σκηνογράφων, χορευτών, τραγουδιστών, ηθοποιών,

μουσικών, σκηνοθετών δε θα καταπνιγεί ποτέ και στο πολύ εγγύς μέλλον θα ευδοκιμήσει και πάλι

με νέα ενέργεια και μια νέα αντίληψη του κόσμου που μοιραζόμαστε

όλοι.

Αδημονώ!»

Έλεν Μίρεν

Η Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου είναι η ετήσια γιορτή της διεθνούς θεατρικής κοινότητας, από το

1961, όταν πρωτοεμφανίσθηκε με πρωτοβουλία του Διεθνούς Ινστιτούτου Θεάτρου.

Το  Εκτελεστικό  Συμβούλιο  του  Δ.Ι.Θ.  επιλέγει  κάθε  φορά  μια  διεθνώς  αναγνωρισμένη

προσωπικότητα του θεάτρου από μια χώρα-μέλος για να γράψει το μήνυμα, το οποίο διαβάζεται σε

όλα τα θέατρα και μεταδίδεται από τα Μ.Μ.Ε σε όλον τον κόσμο.

Τι  ακριβώς  είναι  όμως  το  θέατρο;  Είναι  απλώς  ένα  μέσο  διαφυγής  από  τα  προβλήματα  της

καθημερινότητας; Απλώς ένα μέσο τέρψης; Περνάει μηνύματα στον θεατή; Και αν ναι, τί είδους

μηνύματα; Πώς αντιμετωπίζει ο μέσος Έλληνας το θέατρο; Το θεωρεί διαχρονικό ή ξεπερασμένο

θεσμό;  Πιστεύει  ότι  έχει  ακόμα  να  προσφέρει  νέες  ιδέες  ή  σερβίρει  απλώς  "ξαναζεσταμένο

φαγητό";

Το θέατρο φυσικά μαθαίνει τον άνθρωπο να εξωτερικεύει τα συναισθήματά του. Τον μαθαίνει τι

είναι η χαρά, η λύπη, το γέλιο, ο πόνος, ο οδυρμός, ο οίκτος, η συμπόνια, η ευτυχία, το πάθος, το

μίσος,  η  γαλήνη,  η  ψυχική  ηρεμία.  Ο  Έλληνας  μέσα  από  το  θέατρο  έμαθε  να  διαβάζει.  Να

αντιμετωπίζει τις καταστάσεις δημιουργικά, με περισσότερη συγκέντρωση και φαντασία.

«Δεν κάνουμε θέατρο για το θέατρο. Δεν κάνουμε θέατρο για να ζήσουμε. Κάνουμε θέατρο για να

πλουτίσουμε τους εαυτούς μας, το κοινό που μας παρακολουθεί κι όλοι μαζί να βοηθήσουμε να

δημιουργηθεί ένας πλατύς, ψυχικά πλούσιος και ακέραιος

πολιτισμός στον τόπο μας.»

Κάρολος Κουν’’

Το κείμενο 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

από το Σώμα προκειμένου να δημοσιευτεί στα Μέσα.



Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
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